

在怀柔科学城,高能同步辐射光源验证装置工程通过国家验收;在中关村科学城所在的海淀区,平均每天诞生50家科技企业……

产业是实体经济基础,创新发展是唯一出路。连日来,记者在北京调研发现,加速聚集高端创新要素,大力发展高精尖产业,已成为北京这座千年古都、创新之城推动高质量发展的根本途径。

逐梦“高精尖”

——一座创新之城的不二抉择

从追求“大而全”转向聚焦“高精尖”

2018年底,批发零售、制造、农林牧渔等限制类行业新设市场主体数量下降明显,占比从2013年的47.4%降至21.9%,科技服务业、文体娱乐业、信息服务业等新设市场主体占比从25.1%上升到50.5%。

这是一个标志性时刻——2017年12月,北京公布《加快科技创新发

展新一代信息技术等十个高精尖产业的指导意见》。北京还陆续出台5G、人工智能、医药健康等产业发展行动计划和方案,努力形成新一代信息技术与医药健康产业创新发展的“双动能”。

“创”见未来。数据显示,2018年北京市工业和软件信息服务业合计

厚植高精尖产业发展“土壤”

总体规划(2016年—2035年),明确了全国科技创新中心的建设路径,以中关村科学城、怀柔科学城、未来科学城和北京经济技术开发区“三城一区”建设为重点的空间格局形成。

设立300亿元的科技创新母基金、创立智源人工智能研究院等系列创新型研发机构……创新要下“先手

棋”,近年来,一系列重大科技创新举措布局“落子”。

国内首款28纳米全球导航卫星系统最小芯片发布;全球范围第一次实现光谱仪的传感器化……一系列关键技术领域,实现重点突破。

创新引领高质量发展,企业创新能力不断增强。2018年,中关村示范

打造高质量发展“生态”

激活创新这个动力。”北京市政府负责人说。

近年来,北京不断出台政策,营造良好氛围,营造优质环境,释放人的活力,释放生产力。

出台《新时代推动首都高质量发展人才支撑行动计划(2018—2022年)》;出台支持建设世界一流新型研发机构实施办法;发布支持颠覆性创新的指导意见……近年来,北京出台

境,打造高质量发展“生态”,打造支撑首都高精尖经济结构的强大引擎。

——2018年,每天新产生近200家创新型企业;

——80家北京企业入选最新“独角兽”榜单;

——北京股权投资规模和案例数均占全国30%左右……

壮丽70年 奋斗新时代

实现增加值8323.6亿元,占全市GDP的27.4%;十大高精尖产业实现营业收入32548亿元;在中关村国家自主创新示范区,以人工智能、集成电路、新一代信息技术、生物医药、智能制造和新材料为代表的新兴产业集群正在形成……

“新动能的培育,已经取得了阶段性成效。”北京市经信局副局长毛东军说。

区企业共申请专利86395件,同比增长17%,专利授权同比增长24.4%。2018年发明专利授权量国内前十强企业,京东方和联想“榜上有名”。

抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。

2018年,北京新增加值突破万亿元,占地区生产总值的比重达33.2%;金融、信息服务等优势服务业对全市经济增长贡献率合计达67%。

北京已经成为全国乃至全球创新创业最活跃的城市之一,成为人们创新创业梦想的实现地。

放眼未来,北京将大力发展战略性新兴产业、现代服务业,大力发展高精尖经济结构,进一步构建高精尖经济结构。

(据新华社北京4月8日电)

壮丽70年 奋斗新时代

推动高质量发展调研行

逐梦“高精尖”,需要肥沃的创新“土壤”。

一系列数据与成果,让北京发展高精尖产业的底气十足;2018年,北京全社会研究与试验发展(R&D)经费投入强度居全国之首;每万人发明专利拥有量为111.2件,位居全国第一。

逐梦“高精尖”,需要科技创新的载体。

2017年9月公布的《北京城市

40岁出头的孙剑,是中关村人工智能企业旷视科技的首席科学家,2018年第一次参加职称申报,就成功获评高级工程师。

“中关村是一个创业热土,只要有才华,有志向,你的梦想一定能实现。”中关村管委会主任翟立新说。

高质量发展要靠创新,而创新需要充分调动人的积极性。

从云集的科研院所,到不断涌现的高科技企业,北京是全国科技人才资源最密集的地区。

“北京的高质量发展,必须用好



专项整治 全国“扫黄打非”办公室4月9日通报,为严厉打击传播低俗信息行为,营造风清气正的网络文化环境,将在全国范围内开展网上低俗信息专项整治,着力解决群众反映强烈的突出问题。 新华社发 朱慧卿作

叶辅平:革命队伍的军需先驱

在广东惠州惠阳区周田村,有一座建于20世纪30年代的客家民居,这正是叶挺将军的胞弟叶辅平所建,亦称“育英楼”。

叶辅平,又名叶全,1902年出生于广东省归善县秋溪乡(今惠阳区秋长街道)周田村一户普通农民家庭。1922年,彭湃领导的海陆丰农民运动席卷东江。叶辅平与同村进步青年秘密建立起周田村第一个农会,并被选为会长。1925年2月,东征联军进攻淡水,叶辅平率领上百农军和农民支前,配合作战。同年11月,叶辅平任叶挺独立团军需主任。1926年5月,叶辅平随叶挺独立团北伐先遣队,参加北伐战争。

1927年初,叶辅平任国民革命军第11军24师军需主任。8月1日,参加南昌起义,任第11军军需处长。1928年6月加入中国共产党。

1937年全国抗战爆发后,叶挺任新四军军长。叶辅平奔赴南昌,任新四军上校军需处长,为新四军的建设发展做出了贡献。1939年秋,叶辅平由香港押送军用物资途经广西南宁八塘附近时,不幸发生车祸,终年37岁。

1954年7月,惠阳县人民政府将他的遗骸运回家乡安葬,并建碑纪念,永志不忘。2011年,由叶辅平修建的育英楼被修葺。2015年,育英楼被列为省级重点文物保护单位。

(据新华社广州电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

自主招生测体育,莫让政策初衷落了空

新华社记者 高鹏

近日,全国90所具有自主招生资格的高校陆续公布招生简章。与往年相比,各高校均按照教育部要求在校考中增设了体育科目测试。但记者调查发现,只有清华、北大、北师大等少数高校测试科目达到五项,大多数高校只选择了一至三个测试项目,且多数选的都是身高体重指数、肺活量、立定跳远等较轻松的项目,难度相对较大的引体向上、800米/1000米跑则少人问津。

由于没有统一的体育考试大纲,此次大部分高校都是以最新的《国家学生体质健康标准(2014年修订)》作为自主招生体育测试的参考。依照该标准,对学生的体质测评应包含三个方面:身体形态、身体机能、身体素质,分别对应身高体重指数、肺活量、坐位体前屈、立定跳远、引体向上(男)、仰卧起坐(女)、耐力跑等测试项目。照此来看,一些高校自主招生的体育测试过于简单,恐难达到测试目的。

遗失声明

P35L9挂的营运证不慎丢失,证号:411620085206,声明作废。

2019年4月10日

●双辉饭店不慎将营业执照正(副)本丢失,注册号:411602699119083,声明作废。

2019年4月10日

●太康县宏胜建筑劳务有限公司不慎将开户许可证丢失,开户银行:中国建设银行股份有限公司太康支行,证号:J5085000251001,声明作废。

2019年4月10日

●周口市华英外运有限公司豫PV741挂的营运证不慎丢失,证号:411620036894,声明作废。

2019年4月10日

●周口市永昌运输有限公司豫

坚持

体育锻炼的作用,让教育主管部门的良好初衷打了折扣。

诚然,今年是教育部要求自主招生高校加测体育的第一年,大部分高校没有经验,对于体育测试如何进行、如何评价比较谨慎,这完全是可以理解。事实上,我们并非是要求所有高校都必须测试长跑、引体向上,关键在于保证体育测试的科学性和有效性。既然是自主招生考试,在确保达到测试目标的前提下,具体测什么项目,高校理应享有一定的自主权。例如,同样是为测评考生的有氧耐力水平,武汉大学、山东大学选择了800米/1000米跑,而清华大学选用的是台阶运动试验。

破解体测“畏难”心理,更需要学

生、家长与社会的支持与配合。学生身

体素质的好坏,在很大程度上取决于平

时能否充分参加体育锻炼,而这需要家

长的积极引导和社会系统的支撑。

青少年有强健的体魄,国家才有强盛的根基。推进高校自主招生体育

测试科学化,充分发挥“正向指挥棒”

的作用,才能以点带面,促进全体学生

整体体质的改善,从而为中华民族伟

大复兴奠定更加坚实的基础。

(新华社北京4月9日电)

业)丢失,声明作废。

2019年4月10日

●周口市君发运输有限公司豫PV409挂的营运证不慎丢失,证号:411620032806,声明作废。

2019年4月10日

●周口市祥达汽车运输有限公司豫P3X222的营运证不慎丢失,证号:D411620067886,声明作废。

2019年4月10日

●周口德裕汽车运输有限公司豫P2A858的营运证不慎丢失,证号:411620070919,声明作废。

2019年4月10日

河南建成防范信息诈骗系统

据新华社郑州4月9日电(记者李文哲)记者从河南省通信管理局获悉,河南省防范打击通信信息诈骗不良信用电话用户管理系统日前上线运行,将有效防范打击非法贩卡、倒卡等黑色产业链,从源头打击治理通信信息诈骗活动。

据介绍,去年11月,河南省通信管

声明

周口市鑫利特种货物运输有限公司部分车辆长期不服从公司管理,车辆牌、证及相关营运手续不按规定参加年审及购置车辆相关保险,存在重大安全隐患,为保护国家人民生命财产安全,请以下车辆15日内办理转籍

变更手续,如果不及时转出,公司将依据有关规定注销车辆户口,逾期后果自负,特此声明。

豫P6E781/豫P5M26挂、豫P6E998/豫PC998挂、豫P6E959/豫P5P92挂、豫P37628/豫P6G94挂、豫P89780/豫P8M09挂、豫P76611

周口市鑫利特种货物运输有限公司

2019年4月10日

公告

鹿邑县城市管理局李超军、段文强、朱留涛、闫政、桑振亚、王浩、田卫华七名同志,因无理由长期旷工,按照《中共鹿邑县纪律检查委员会纪律检查建议书》(鹿纪建字[2019]28号),根据《事业单位人事管理条例》(国务院652号)第四章第十一条之规定,我局已做出与上述七名同志解除聘用关系决定。现通过登报公示向你们送达,请你们自公告发出之日起60日内到鹿邑县城市管理局办理相关手续,逾期视为自动接受解除聘用关系。

特此公告

鹿邑县城市管理局

2019年4月10日

公告

原鹿邑县广播电视台职工孙如意于2018年2月病逝,我单位拟办理其遗属补助,请其家属于十日内向我单位提供相关手续,逾期视为自动放弃,后果自负。

鹿邑县广播电视台

2019年4月10日